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Pachet de rulouri FOP (rulou 
plisat opac, eficient energetic, FHC, și 
rulou exterior parasolar, MHL)

Te poți bucura de două produse într-unul pentru blocarea luminii, izolare și protecție împotriva căldurii. Rulourile 
plisate opace măresc eficiența energetică a casei tale, oferindu-ți în același timp toate beneficiile blocării luminii 
pentru odihnă. Materialul opac cu pliuri duble îmbunătățește izolarea, iar designul inovator mobil permite plasarea 
ruloului oriunde pe fereastra de mansardă. Rulourile plisate opace, eficiente energetic, cu șine laterale albe, se 
potrivesc perfect cu ferestrele de mansardă albe. Ruloul exterior parasolar blochează razele soarelui înainte ca 
acestea să atingă geamul și te ajută să menții camera răcoroasă, având o protecție eficientă împotriva căldurii în 
zilele calde și însorite. Este transparent, astfel încât să te puteți bucura întotdeauna de priveliște și lumină naturală. 
Montaj ușor din interior.
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Culori și modele

Rulourile interioare VELUX sunt disponibile într-o gamă largă de culori și modele. Cu toate acestea, câteva variante 
de rulouri sunt disponibile numai într-o gamă limitată de culori. Fiecare opțiune de culoare și model are un cod unic. 
Adăugă codul pe care îl alegi la tipul de rulou relevant atunci când comanzi produsele.

1045 1047 1156 1163

Instrucțiuni de operare

Rulourile VELUX FOP constau în două rulouri. Rulourile plisate-opace pot fi poziționate oriunde pe fereastră prin 
intermediul barelor de operare din partea de sus și de jos.
Ruloul exterior parasolar poate fi rulat complet în partea de sus sau în partea de jos. Pentru a coborî ruloul exterior 
parasolar, rotiți fereastra la 180° și montați ruloul exterior parasolar pe cârligele din partea exterioară a cercevelei 
inferioare. La închiderea ferestrei, ruloul exterior parasolar este coborât automat.

Informații suplimentare

Ne rezervăm dreptul de a face modificări tehnice.

Pentru mai multe informații despre produsele noastre, te rugăm să vizitezi https://www.velux.ro


